

# “红楼探秘团”40位成员名单揭晓,其中两位之前通过快报报名 快报幸运读者下周赴京“探红楼”



新版《红楼梦》部分主演合影

由快报与北京电视台联合举办的“红楼探秘团”江苏地区报名活动日前圆满结束,前天上午,“红楼探秘团”全国选拔活动在新版《红楼梦》北京拍摄基地举行了抽奖仪式。《红楼梦》导演李少红以及主要演员从全国各地的7000多报名人员中,抽出了40位幸运者,他们将组成强大的“红楼探秘团”于6月18日(下周四)赴京参加北京电视台“探红楼·飞梦传奇”大型直播晚会及互动活动。其中,快报的两名幸运读者,来自南京的周女士与来自扬州的曾先生也幸运入围,18日,他们将赴京进行一次令人羡慕的“红楼之旅”,还有机会参演《红楼梦》。

## 40人“探秘团”来自各行各业

此次“红楼探秘团”全国选拔活动于上个月28日正式启动,通过电视、网络以及报纸的联动,短短10天时间,全国报名的人数已经达到了7000多。从年龄上来看,报名的小到刚满5周岁的孩子,上至80岁高龄的老人,可谓全民总动员。从职业上来看,报名者涵盖了学生、教师、公务员、导游、警察、医生、律师、主持人、私营业主、企业高管、餐饮服务人员及税务人员等。

据悉,40人的“红楼探秘团”将在进驻新版《红楼梦》北京拍摄基地后,参观5000平米亚洲最大的摄影棚,并与《红楼剧》组深度接触,与红学专家面对面交流。此外,探秘团成员还将参加

由李少红导演亲自组织的试镜会,有机会参与新版《红楼梦》的演出。

作为“红楼探秘团”江苏地区选拔活动的唯一合作媒体,快报近日陆续接到了近千名江苏读者打来的报名电话。如此火爆的报名也出乎导演李少红的意料,前不久她还通过快报感谢读者对于新版《红楼梦》的支持。11日上午,选拔活动在新版《红楼梦》北京拍摄基地举行了抽奖仪式,江苏两位读者幸运入围。

## 快报幸运读者“红楼”缘不浅

记者昨天采访了被选中加入“红楼探秘团”的两名快报读者,来自南京的周女士与来自扬州的曾先生。没想到,他们之前就与《红楼梦》很有缘分呢。来自南京

市疾病预防控制中心的周女士从小就对《红楼梦》有着浓厚的兴趣,几乎所有影视版本的《红楼梦》她都看过了。巧合的是,周女士身边有不少朋友都觉得,她的一双丹凤眼和柔弱的气质与电视剧中的“林黛玉”也有几分相似。

另一位来自扬州的曾先生,曾经做过琼瑶剧《苍天有泪》的群众演员。前段时间新版《红楼梦》剧组在扬州瘦西湖取景拍摄的时候,曾先生还去现场感受了一下拍摄的气氛。在现场,他看到了演员工作的辛苦和导演拍摄态度的认真负责。此次自己能被选中,他非常开心也非常激动,曾经觉得遥不可及的事一下幸运地降临到了自己的身上,他表示一定会好好把握。

实习生 应嘉轩  
快报记者 李谷

## 南京导演18天搞定《多大事儿》

昨天,由南京人自编自导的都市喜剧电影《多大事儿》举行了盛大的首映礼。电影的主创人员来为大家讲述了这个关于“80后”的青春励志故事。

从影片的片名就可以看出,这是一部南京味十足的电影,再从主题曲的南京饶舌风到片中的南京话台词也都流露出浓浓的南京气息。而该剧的导演,曾与姜文合作,担任影片《太阳照常升起》副导演的韩秋池正是—一个土生土长的南京人。韩秋池坦言,要的就是南京人的这股劲:能折腾、有毅力。据悉,整部影片从开机到拍摄结束,仅用了18天的时间,全部在南京进行取景拍摄。为了摆脱南京以往给人们带来的

历史厚重感,影片在取景的选择上不但出现了秦淮河、玄武湖等传统景区,更是选择了在1912街区等具有时尚气息的景点进行拍摄。

因为题材同是讲述“80后”为了实现自我梦想而奋力拼搏的故事,所以《多大事儿》被网友称为“电影版的《奋斗》”。对于这一说法,韩秋池表示自己之前也看过《奋斗》,虽然在题材的选择上有些相似,但是《多大事儿》讲述的奋斗故事更为彻底,是尽情挥洒青春,豁出去的奋斗,剧中的人物虽然都有各自的烦恼,却都用“多大事儿”的乐观精神鼓励自己,并因此串起了一部诙谐幽默的都市喜剧。

实习生 应嘉轩

## 《铁梨花》陈数首演“女中丈夫”

根据严歌苓小说《铁梨花》改编的同名电视剧目前正在北京郊外热拍,该剧由在《倾城之恋》中有出色表现的当红女星陈数以及著名演员巍子、张少华、史可等主演。以往荧屏上大展旗袍秀、给观众弱女子形象的陈数,此次却摇身一变,首次演绎性格上有些“爷们儿”的“女中丈夫”角色。

《铁梨花》由大连天歌传媒等斥资2000多万元拍摄,郭靖宇执导、高满堂编剧,讲述

月中的传奇人生。由陈数扮演的凤儿经历了从一个普通人家的女子到军阀姨太太,再到抗日志士的转变。郭靖宇表示,凤儿不能简单地用“女强人”来定义,她是“女中丈夫”,是一个非常丰富的角色。陈数也表示,凤儿虽然是女人,但经历了多种身份,后来变成江湖人物铁梨花,自己要一直演到中老年,超出了以往接演的角色,人物之丰富相当于容纳了其他电视剧4倍的容量,“这是我没演过的女性类型。”新闻晚报